
森林インストラクター資格試験問題例集（第１６集）正誤表（2015.8.6） 

 

科目別・年度別問題例 

箇所 誤 正 

P66 問 8の 1行目 森林以内で 森林内で 

P109問 7枠内 ③提名板 ③堤名板 

〃 ⑧提高 ⑧堤高 

P112問 3の 2行 －主要効果－ （主要効果） 

    〃 －副次効果－ （副次効果） 

P123問 6の 4行目 森林のもっ 森林のもつ 

P150問 2の 3行目 ２８カ国 ２８ヵ国 

〃 問 5の 1行目 問５問５ 問５ 

P185問 3 ⑦誘引 ⑦誘因 

 

科目別・年度別解答例 

箇所 誤 正 

P215問 1の 4行目 の辺りに 削除 

〃  7行目 斜面の下の方を これを 

P216問 4の 3行目 密 蜜 

〃  6行目 栄養を蓄えた 食物を蓄える動物の習性による 

    〃 粘着散布 付着散布 

P218問 10の 3行目 孔隙とは土壌中の 孔隙の多くの部分は土壌中の 

P219問 3(3)の 1行目 脈液 脈腋 

P220問 4の 2行目 ヤブッバキ ヤブツバキ 

P222問 1の 1行目 樹冠 林冠 

〃 問 3(3)の 1行目 (3)ヒノキトサワラ (3)ヒノキとサワラ 

P223問 3(3)2・5行目 隣片状 鱗片状 

 

 

箇所 誤 正 

P226問 10の 3行目 マメ科、ハンノキ科 マメ科やハンノキの仲間の 

P227問 3の 2行目 リンク状 リング状 

〃    4・5行目 通常組織 通道組織 

〃問 4(1)の 3・6行目 穀斗 殻斗 

P250問 5の 8行目 繁がる つながる 

P253問 1の 1行目 これまで それまで 

〃 問 4の 2行目 ⑦水量標準化 ⑦水量平準化 

P253-4問 5の 4行目 植栽が 植栽木が 

〃  6行目～ 緩和や完満で年輪の

狭い材を生産する 

緩和し、肥大成長を促す 

〃  7行目～ 枝打ちは・・・・・

注意して行う。 

枝打ちは、無節材生産を目的

とする作業であるが、年輪幅

を調整し完満な材を生産する

効果もある。 

P254問 7の 8行目 王国との呼ばれ 王国と呼ばれ 

〃  問 9の 3行目 単層版 単板（または、ラミナ） 

P257問 9の 1行目 自然乾燥 天然（自然）乾燥 

P288問 5 図 左の交差部分が不明 左の交差部分の輪が奥になる 

P288問 6(1) ⑧トチニキ ⑧トチノキ 

P316問 8③の 1行目 声が透る 声が通る 

P319問 9 ⑭又は⑰ ⑭  ⑬又は⑰ 

P320問 3(1) ③細菌汚染 ③細菌感染 

P321問 4(1)① 安全 安全 二次事故（二次災害） 

  〃   ② 二次事故（災害） 医薬品 

 


